
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 337 
 Aos nove (09) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e cinco (2005), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número trezentos e trinta e sete (337), com a 
presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata de posse dos vereadores, prefeito e 
vice-prefeito respectivamente.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas, não havendo proposição escrita a ser apresentada, o Sr. presidente abriu o 
espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi 
facultado o espaço destinado aos avisos, não havendo inscrito, o Sr. presidente 
aproveitou o espaço e falou sobre a realização da eleição para a formação das comissões 
permanentes de acordo com o artigo 50, inciso 1º de Regimento Interno desta casa.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente convocou a funcionária Maria de Fátima da 
Silva, para fazer a distribuição das cédulas de votação aos vereadores, com a formação 
das comissões permanentes, para discussão e votação. 
 Após serem analisadas e votadas, foram recolhidas e feito a apuração com a 
ajuda do vereador José Antônio da Silva, convocado pelo Sr. presidente, foram eleitos 
por unanimidade, ficando o resultado assim constituído: 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
Presidente: JASIEL FRANCELINO DE MOURA 
Vice-presidente: EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 
Membro: ALUÍZIO DENIS DA SILVA  

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
Presidente: FLÁVIO ROCHA PEIXOTO 
Vice-presidente: EDINALDO VIEIRA DE MELO 
Membro: EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
Presidente: EDINALDO VIEIRA DE MELO  
Vice-presidente: EVERALDO JOSÉ DA SILVA  
Membro: JOSÉ MIGUEL DA SILVA  

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Presidente: ALUÍZIO DENIS DA SILVA  
Vice-presidente: JOSÉ MIGUEL DA SILVA  
Membro: JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA  
  



 

 
 
 
 

Com este resultado, o Sr. presidente encerrou a ordem do dia e abriu o grande 
expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores. 
 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, saudando 
autoridades e populares e dizendo de a alegria de poder iniciar os trabalhos desta casa 
pela 4º vez, agradeceu a confiança do povo e da satisfação de ter esses vereadores como 
colegas de bancada, solidarizando-se com a família vidal pelo trágico acidente e disse 
ainda da alegria de ter o Dr. Marcos Gonçalves como eterno amigo. Finalizou 
prometendo trabalhar em benefício dos xexeuenses.  
 Depois fez uso da palavra do vereador Jasiel Francelino que agradeceu a Deus 
por tudo, saudou a todos os presentes, falou da responsabilidade de governar e falou 
também da importância dos projetos, e da união dos nobres colegas vereadores para o 
engrandecimento desta casa legislativa.  
 Fez também uso da palavra o vereador José Antônio da Silva que iniciou 
saudando autoridades e populares, agradeceu a Deus e ao povo em geral pelo voto de 
confiança, falou da importância na união deste poder e finalizou prometendo trabalhar 
em prol do povo e ajudando o prefeito Boaz.  
 Continuando o vereador José Miguel saudou autoridades e populares, falou das 
dificuldades nos trabalhos neste primeiro mandato, mas contará com a experiencia dos 
amigos veteranos, disse também que exercerá a função de fiscal, honrando cada voto do 
povo e finalizou prometendo trazer o povo novamente as reuniões desta casa.  
 Depois o vereador Aluízio Denis usou a palavra, cumprimentou a mesa, 
vereadores e todos os presentes, agradeceu a Deus, aos familiares e ao povo de Xexéu 
pela confiança que lhe foi dado e finalizou dizendo do compromisso assumido para 
trabalhar unidos com os colegas vereadores no engrandecimento de Xexéu.  
 Fez uso também da palavra o vereador Flávio Rocha Peixoto, cumprimentou a 
mesa, vereadores e populares, depois fez apelo ao povo para comparecer sempre as 
reuniões desta casa e trazer seus problemas para que os vereadores possam tomarem 
providencias junto ao executivo, apelou também ao companheiro de bancada em 
falarem a mesma língua, deixando o individualismo de lado, falou da insatisfação com a 
atitude do chefe do poder executivo querendo governar sozinho o município e que este 
não é o caminho certo, pois os vereadores não são empregados do prefeito e espera que 
a partir desta reunião esta casa viva uma nova era ficando independente e livre para 
trabalhar.  
 Depois o vereador Everaldo José, saudou autoridades e populares e disse 
concordar plenamente com todos os vereadores, disse ainda está iniciando sua carreira 
política, mas aprenderá muito com os nobres colegas e que se unirá a todos para 
trabalharem pelo povo de Xexéu.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira de Melo, que após 
cumprimentar autoridades e populares, disse que não é vereador do prefeito e sim do 
povo de Xexéu, falou da insatisfação com o chefe do executivo, pois o procurou em 
outra ocasião e não foi atendido, prometeu ser rigoroso na fiscalização dos trabalhos e 
finalizou pedindo aos nobres colegas vereadores união e igualdade a todos.  
 Depois foi facultado a palavra ao ex-prefeito do município de Xexéu, Dr. 
Marcos Gonçalves, que iniciou saudando a todos e disse que sua intenção de  



 

 
 
 
 
comparecer a esta reunião foi para marcar a primeira reunião do ano e renovar a 
amizade dos colegas vereadores e espera que Xexéu terá nesta nova legislação bons 
dias, disse acreditar que o poder executivo tem motivo de desenvolver trabalhos para 
atender os anseios da população e também desta casa, agradeceu os elogios feitos pelos 
vereadores a sua pessoa e finalizou candidatando-se para servir do elo entre o legislativo 
e o executivo.  
 Facultado também a palavra ao vice prefeito Dr. Silvio Júnior, que após saudar 
autoridades, populares e funcionários desta casa, agradeceu pelo convite e pelos elogios 
recebidos de todos, disse está aqui como amigo e falou da necessidade de harmonia dos 
poderes e da importância do espaço para o povo, desejou a todos um mandato de 
sucesso e disse que o prefeito deve sempre manter o dialogo com os nobres vereadores 
para o bem estar do povo, falou da dificuldade na politica e que seu interesse maior é 
servir ao povo de Xexéu, finalizou dizendo que os vereadores são os verdadeiros 
representantes do povo.  
 Não havendo mais inscrito, foi em seguida encerrado o expediente e convocado 
uma nova sessão para o dia dezesseis (16) de fevereiro do ano em curso, às 20:00 horas, 
depois o Sr. presidente pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 09 de fevereiro de 2005.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 

 


